

VYDRAŽÍ VĚCI DAROVANÉ MUZIKANTY

JESENICE. Jesenický hudební klub Truhlárna začíná pomalu odpočítávat poslední akce do konce roku. Nejprve vydraží předměty darované hudebníky, poté uvolní mikrofon méně známým či neznámým muzikantům a nakonec bude očekávat konec světa s kapelou Neřež.

Nejbližší akcí je Dražební večírek, který se uskuteční 16. listopadu. „Je to akce ke zviditelnění klubu. Princip je ten, že si pozveme nějakou známou osobnost, jež večer moderuje a řídí dražbu předmětů, které nám tu během roku zanechali vystupující hudebníci. Ale není to jen o dražení. Moderátor zároveň představí i svoji tvorbu. Loni pořad uváděla Ester Kočíčková, letos to bude Aleš Háma,“ říká majitel Truhlárny Martin Louženský.

Večer bude probíhat stylem – pár minut dražby, pár minut zpívání. Aleš Háma publiku představí svoje autorské písničky, které už také vydal na CD. Doprovodí ho jeho kapela Stigma Kretena. „Na myšlenku pořádání dražebního večírku mě přivedl jeden z našich návštěvníků, který něco podobného kdesi viděl či slyšel. Loni dražba spoustu lidí nadchla, vybralo se asi 3,5 tisíce korun, což je pro klub dobrá pomoc. Asi nejkurióznějším předmětem byly dřevěné a smradlavé ponožky Pepy Nose, které nám tu zanechal poté, co si je přímo po koncertu sundal. I ty se vydražily a dokon-

ce za nějakých 150 korun,“ směje se Martin Louženský.

Letos je mezi draženými předměty například unikátní fotografie darovaná Ivanem Hlaselem, již pořídil kameraman filmu *Báječná léta pod psa*, zednická lžice od zpěvačky Petry Šany Šanclové, která ji vybrala proto, že svépomocí opravuje dům, diplom ze ZOO věnovaný Petrem Skoumallem a další zajímavosti.

Hned o týden později, tedy 24. listopadu, se v Truhlárně koná třetí Open mic, při němž se může mikrofonu chopit každý, kdo má odvahu představit ve svém dvacetiminutovém bloku něco, čím se zabývá. „Jako první vystoupí Oldřich Bauer. Kdysi začínal s panem Baborákem v hudebních, ovládá různé nástroje a mnohé z nich sám vyrábí. Druhým vystupujícím bude

Vláda Čáp, který hrával s Krylem, Hutkou nebo Nohavicou. Píše texty k zamyšlení a hraje na kytaru. A hostem večera bude Petr Linhart. Ten už bude mít 45minutový koncert,“ přibližuje majitel Truhlárny.

V prosinci čeká klub večer plný dvanáctek. Dne 12. 12. 2012, což je netradičně ve středu, se uskuteční koncert kapely Neřež s podtitulem *Konec světa*. Klub při něm oslaví třetí výročí. Jestli skutečně přijde avizovaný konec světa, tak se tentokrát nebude platit vstupné. „Kapela Neřež Truhlárnu otvírala, proto bude hrát i při třetím výročí. Navíc si nedokážu představit ideálnější hudbu pro konec světa,“ říká Martin Louženský. Přichází se mohou těšit na jeden bonbónek. Zdeněk Vřešťál zazpívá píseň o Jesenici, kterou, jak slibil při loňském koncertu, složí. **Markéta Hartlová**